

证券代码: 002118 证券简称: 紫鑫药业 公告编号: 2022-009

吉林紫鑫药业股份有限公司

2021年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2021 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2021年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	250, 020, 542. 94	285, 535, 339. 24	-12.44%
营业利润	-545, 884, 411. 10	-728, 619, 816. 88	-25. 08%
利润总额	-564, 790, 167. 83	-752, 340, 599. 88	-24. 93%
归属于上市公司股东的净利润	-554, 738, 944. 45	-705, 734, 072. 13	-21. 40%
基本每股收益(元)	-0.43	-0. 55	-21. 82%
加权平均净资产收益率	-16.03%	-17. 25%	1. 22%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	11, 114, 446, 873. 63	10, 508, 744, 772. 87	5. 76%
归属于上市公司股东的所有者 权益	3, 197, 568, 408. 89	3, 737, 919, 417. 54	-14. 46%
股本	1, 280, 759, 826. 00	1, 280, 759, 826. 00	0.00%
归属于上市公司股东的每股净 资产(元/股)	2. 50	2. 92	-14. 38%

注:上述数据是以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明



2021 年度,公司实现营业总收入 250,020,542.94 元,较上年同期下降 12.44%;实现营业利润-545,884,411.10 元,较上年同期下降 25.08%;实现利润总额-564,790,167.83 元,较上年同期下降 24.93%;实现归属于上市公司股东的净利润为-554,738,944.45 元,较上年同期下降 21.40%;基本每股收益-0.43 元,较上年同期下降 21.82%;加权平均净资产收益率-16.03%,较上年同期上升 1.22%;公司总资产11,114,446,873.63 元,较上年同期上升 5.76%;归属于上市公司股东的所有者权益为3,197,568,408.89 元,较上年同期下降 14.46%。

2021年公司业务结构未发生重大变化,但公司面对着医药行业的不利环境和竞争压力。2020-2021年受持续国内外新型冠状病毒疫情影响,公司主营业务受到严重影响,导致经营性资金紧张,产品市场份额下降。2021年随着国内疫情形势逐步得到控制,以及国家一系列支持复工复产稳定经济政策措施的出台,同时在公司董事会的努力下与国药兆祥(长春)医药有限公司签署了保证生产原材料的相关协议,公司虽生产经营得以陆续恢复,但2021年度公司仍处于恢复期,导致公司2021年度业绩预计亏损。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的 2021 年度经营业绩在前次披露的业绩预计范围内,不存在 重大差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

吉林紫鑫药业股份有限公司 董事会

2022年2月25日